

Martin Scorsese-ről

	PELLERUS AZ ÁRA	ROSSE SZARVASZ	JAPÁN ÉS LEKÖZ- MÖRÖS AUTÓJEL	OSCEMA ÖL MED- TÁRSASÍV	DEI LATINUS	SKANUP VIDÉKIE	ARAT	HELM	A TOLÓ LEKONA	KULJEL KULCSA	FAKATI LEFELÉ LANKA	KENÉ- ZÉDE	PARANYI	ÉVA ZSÓTI
HÓVÉ														
CORREDE SERA														
NETA KÖLCSÉ														
DE MIO NEVE NYIRE														
VEHATVA EREB														
MILLI														
HEK ZUNKAR FELKÁ PÁNCZ														
HEKOR														
KANGOL TEDENY REZETE														
FÖRMA														
HÁZI JALAT														
DÖVSE- NE LASSÉ														
AUTO RÓZ MÁKKA														
FENKÉ														

Elmarad a szántóverseny?

Különböző hírek keltek szárnyra, a már hagyományosnak mondható Szarvasi Szántóversennyel kapcsolatban. Mint köztudott, 2000 óta minden nyáron a TSF Mezőgazdasági Viz és Környezetgazdálkodási Főiskolai Kara szervezte az Országos Szántóverseny Szarvasi Területi Döntőjét. Ez az egyetlen ilyen verseny a megyénkben, az utóbbi időben. Az egyre népszerűbb nemes vetélkedőre a megye északi részéből Dévanyától Szarvasig, sőt még Szentésről is jöttek traktorosok. Tavaly már 21 versenyző szántott. Most azt hallani nem lesz Szántóverseny... A részletekről dr. Reszke Péter, a verseny elindítóját és szervezőjét kérdeztük.

- *Tényleg nem lesz Szántóverseny?*

- Sajnos úgy néz ki, hogy nem lesz. Az idén is egyeztetünk az Országos Szántóverseny Szövetség vezetőivel, pályáztunk ahogyan eddig. Többször át is kellett dolgozni a pályázatunkat, mert most a megyében döntöttek ezekről a pályázatokról új elvek alapján. Kaptunk is ígéretet, azonban az eddigi 50 %-os támogatás helyett még 25 %-ot sem kaptunk.

- *Más lehetőségek?*

- A Szarvasi Szántóversenyt sokan támogattak eddig is, volt aki ajándékot, volt aki kupát adott, és néhány vállalkozó bizonyos összeget ajánlott fel. Ezeket tudtuk megszervezni a versenyt. Persze ehhez a Főiskolának még jelentősen a zsebébe kellett nyúlnia, hogy a közel egymillió forint összejőjön, ami kell ehhez. Az idén a pályázaton elnyert kis összeghez még több százezer forintot kellene összezsúfolni. Ez ma nem megy a jelen-

Kézműves alkotótábor gyerekeknek

A Kézműves Egyesület és a Vajda Péter Művelődési Központ közösen szervez alkotótábor elsősorban szarvasi gyerekeknek július 2-4. között az Ifjúsági táborban. A foglalkozásokat a délelőtti napszakokra tervezzük, ahol az érdeklődők megismerkedhetnek a vesszőmunkával, a gyöngyfűzéssel, a himzéssel, a csuhé és szalma munkával, a fagaragással, a mézeskalácsdíszítéssel, az agyagázzal és a só-liszt gyurma meg-

legi mezőgazdasági helyzetben. ...és a Főiskola?

- A főiskola sem áll anyagilag úgy, hogy ekkora összeget, ami hiányzik, lerakjon a versenyhez. Pedig el kell mondanom, hogy a kar vezetői maximálisan támogatták ebben a munkában, mert úgy gondoltuk, hogy egy ilyen verseny szervezését fel kell vállalnia valakinek, és erre itt van a karunk. A tanúzem sokat segített az előkészítésben, és kollégáim a szervezésben. Az az összeg, amit kaptunk, nem elég a versenybírószám fogadására és elhelyezésére sem, és hol van még a többi költségünk. Ezért döntött úgy a vezetés nem tudjuk vállalni a rendezést.

- *Nem sajnálják?*

- De igen, és az az igazság, hogy már el is kezdtem a szervezés előkészítését. Kész volt a meghívó egy példánya a Fazekas Nyomda jóvoltából, de sajnós le kellett állítanom mindent. Mint ahogyan mondtam, sok százezer forint hiányzik.

J. K.

Horgászversenyek!

A Kákafoki Horgászegyesület június 28-án 6 órától 18 óráig NAGYHAL-FOGÓ versenyt rendez, melynek helye: KENDERAZTATÓ.

Ugyanezen a napon és helyszínen a gyermekek KISHAL-FOGÓ ügyességi versenyen vehetnek részt 8 órától 12 óráig.

Az első hat helyezett tárgynyereményben részesül.

A versenyekkel egyidőben bolhapiacra is lehetőség van. A sportársak elhozhatják azokat a horgászfelszereléseket, melyeket már nem használnak. Este hét órától birkapörkölt vacsora, versenyzőknek: 300.- Ft, hozzátartozóknak: 600.- Ft.

Jelentkezni lehet: 2003. június 25-ig az egyesület Titkárnál: Bagdán Lajosnál Telefon: 06 30/285-0456 v. 06 20/412-4638

Minden sportársat és érdeklődőt vár

A Kákafoki Horgászegyesület vezetője

VI. Aratonap

Ezüstsztőlő, 2003. július 5.

- 13.00 Gyülekező, a Szarvasi Rezesbanda fogadja az érkezőket
- 14.00 Köszöntők
- 14.30 Aratás – kézi kaszállás, marokszedés
- Ételköstölők – aratási ételek bemutatója
- Mezőgazdasági fórum. Előadó: Hetényi István, Hódik Péter
- Kenyéráldás (szlovák és magyar nyelven)
- Játékos népi sorversenyek (népviseletben)
- Arató-kupa – labdarúgó mérkőzések
- Dabasi, nyíregyházi kultúrcsoportok bemutatkozása
- Tessedik Táncegyüttes fellépése
- Sztárvendég: CSOCSESZ
- 20.30 Vacsora – adagolt birkapörkölt
- Aratóbál – zenéi a Flamingó együttes, Tombola

Egész nap "Laci-könyha"

Védnökök: Dr. Gyalog Sándor, Szarvas Város alpolgármestere; Besenczy Zoltán, a választókerület képviselője

Felölös rendező: Závoda Ferenc
Támogatók: Szarvas Város Önkormányzata, Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre, Komép Kft., Polgárőrség, Kerbarát Kör

Információ: 06/20/354-3008, 06/20/362-6223

A rendezvényre autóbusszal indul 13 órakor a Szlovák Községi Ház elől.

Konfirmandusokkal Szlovákiában



Az Óteplomi Evangélikus Gyülekezetben már szokásosnak mondható, hogy azoknak a fiataloknak, akik az idén vagy az elmúlt években konfirmáltak tábor szervezők Szlovákiában. Az idén sem történt ez másként, június 16-20-a között csodálatos napokat tölthettek együtt az Alacsony-Tátrában.

Hegyvidéken, dús erdőkkel körülvett gyönyörű környezetben volt a szállásunk Hronyecz mellett. Kirándultunk az Izbica-cseppkőbarlanghoz, Besztercebányára, és a túrázat kedvelőkkel egy rövidebb "hegyment" után megkapó kilátásban volt részünk, s egy kiáltás után meglepődve hallottuk visszhangunkat. A szép környezetben gyorsan tel-

tek a napok, a sok játék, focimeccs mellett talán a vízi-csata maradt a legemlékezetesebb.

Az öt nap alatt nemcsak a jókedvvel, a friss hegyi levegővel töltöttünk fel, hanem Istenünk üzenetével is. Naponta kétszer gyűltünk össze áhitatra, majd azt követően beszélgetésekre, amelynek témája a gyermekek a Bibliában volt: akiket Isten megmentett, akiket kiválasztott és megtartott, akiknek az életét csodálatosan megváltoztatta.

Mindannyiunknak nagy szükségünk van arra a biztatásra, ami az egyik történetben hangzott el: „Ne félj, csak higgy!”, ennek az ígének a gyakorlati alkalmazását az éjszakai túrán meg is tapasztaltuk, amikor a sötétben

egyedül kellett mindenkinek megtenni majd fél kilométert.

Arról is hallhattunk, hogyan szólította meg Isten az ifjú Sámuel. Így merül fel bennünk a kérdés, meghalljuk-e mi is a Mennyei Atya hívását? Az elmúlt héten közel 30 gyermek felé hangzott ez a hívó szó. Hiszem, hogy nyitott fülre és szívekre talált.

Ezúton mondunk köszönetet a Magyarországi Evangélikus Egyháznak, Szarvas Város Önkormányzatának, a Benka Gyula Evangélikus Iskolának, a Szarvasi Szlovák Önkormányzatnak és Cziglédszki Ákosnak, hogy utunk és táborunk sikeres lebonyolításához hozzájárultak és segítséget nyújtottak.

Megyikné Bagi Erika

Nyelvizsga eredmények

A Pitman nemzetközi nyelvizsga az egyedüli, ahol általános iskolás tanulóknak lehetőségük van angol nyelvtudásuk mérésére. A budapesti Nyelvklub próbanyelvizsgát is biztosít a gyerekeknek. Szarvas Város Általános Iskolájának néhány nyolcadikos úgy döntött, hogy él ezzel a lehetőséggel. A tanulók egy része a BASIC (kezdő), másik része az ELEMENTARY (alapszintű) vizsgára jelentkezett. BASIC szinten sikeres próbanyelvizsgát tettek: Filip Sándor, Pozderka Annamária, Huszár Csilla, Pozderka Olga. Filip Sándor külön dicséretet érdemel, mivel 92%-os teljesítménye kiemelkedő. ELEMENTARY szinten sikeres próbanyelvizsgát tettek: Kabai Bence, Varga Szilárd, Zolván Dóra, Zuberec Éva. Kabai Bence 82%-os teljesítményével szintén dicséretet érdemel. Gratulálunk az eredményekhez és jó pihtést kívánunk! Gerő Andrásné nyelvtanár

Nagyhalgató verseny

A Szarvasi Sporthorgász Egyesület nagyhalgató versenyt rendez július 5-6-án, a Bikazugi-holtág Kenderasztatói szakaszán.

A szervezők és a versenyre jelentkezők a Gyöngyház Kocsmanál találkoznak július 5-én 11 órakor, onnan vonulnak a helyszínre. A versenyzők a megnyitót és a sorsolást után 11.30-tól foglalhatják el a horgászhelyeket, majd 12 órakor kezdődik a verseny, ami másnap 10 órakor a mérlegetessel, díjátadással ér véget. Július 5-én 16 órakor kezdődik a verseny, 16 órakor pedig vacsorával kedveskedik a versenyzőknek az egyesület (hozzátartozóknak a vacsora 500 forint, tányért, evőeszközöket mindenkinek vinni kell). A nagyhalgató verseny első három helyezette 2004. évi területi engedélyt, a 4-10. helyezettek 2004. évi egyesületi tagságot nyernek. A célbadobás első tíz helyezette etetőanyagot nyerhet.

VI. Pásztortalálkozó és Dudásfesztivál

2003. július 12-13.

Szarvas, Erzsébet-liget

Dudazenekar
Magyar Tárógató zenekar
Vasmalom zenekar
LOVASBÁL - játszik a SZINKRON zenekar
Magyar pásztorkutya fajta és ügyességi bemutató
Ergő-ügyességi versenyek
Magyar Tekerőzenekar
Mindkét napon: - Népművészeti kirakodóvásár, - Dudások, tárógatók, - Slambuc, sűrítárhonya, lebbenceleveles-főző bemutató, kóstolási lehetőséggel.
A pusztai állattartáshoz kapcsolódó állatok megtekinthetők egész nap: kecske - birka - szürkemarha - mangalica disznó-bivaly.

Országos Pónifogathajtó Bajnokság
Országos Csikóverseny és Fogathajtó Verseny
2003. július 12-13.
Szarvas, Sportpálya

Támogatók: Nemzeti Kulturális Alapprogram Gallicoop Rt. Agrár Rt.
Rendezők: Szarvas Város Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ és Tourinform Iroda, Szarvasi Lovasklub Egyesület